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ΝA5 – ΚΑΝΟΝΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

 

Οι βασικοί στόχοι της δραστηριότητας είναι να βοηθήσουν το ερευνητικό πρόγραµµα Χρήση 

Πλέγµατος για την Νέα Γενιά Επιστηµονικών Εφαρµογών (EGEE) να γίνει σηµαντικό και 

ενεργό στην παγκόσµια αρένα Πλέγµατος, όπως επίσης και να διασφαλίσουν ότι το 

πρόγραµµα µπορεί να δουλέψει εποικοδοµητικά µε άλλα σηµαντικά ερευνητικά προγράµµατα 

και πρωτοβουλίες Πλέγµατος ανά το παγκόσµιο. 

 

Η προσοχή της δραστηριότητας NA5 περιστρέφεται γύρω από δύο βασικούς τοµείς, αυτόν των 

πρωτοβουλιών που σχετίζονται µε κανόνες συµπεριφοράς και αυτόν των ∆ιεθνών 

δραστηριοτήτων συνεργασίας. 

 

∆ραστηριότητες σχετικές µε Κανόνες Συµπεριφοράς 

Η δραστηριότητα υποστηρίζει την οµάδα Σκέψης Ηλεκτρονικής Υποδοµής (e-IRG, 

http://www.e-irg.org), της οποίας στόχος είναι να βοηθήσει στη δηµιουργία ενός πλαισίου 

κανόνων συµπεριφοράς για την εύκολη και οικονοµική από κοινού χρήση πλεγµατικών 

πόρων. Το EGEE συνεισφέρει στις εγκύκλιους της οµάδας e-IRG, στα κείµενα Οδικού Χάρτη, 

καθώς και στα εργαστήρια της e-IRG. 

 

Οι εγκύκλιοι περιγράφουν τους κανόνες συµπεριφοράς για τα επόµενα 3-5 χρόνια, ενώ τα 

κείµενα Οδικού Χάρτη σχεδιάζουν για τα επόµενα 10 ή περισσότερα χρόνια καθώς και 

υιοθετούν µια πιο ευρεία αντίληψη καλύπτοντας πιο γενικά θέµατα Ηλεκτρονικής Υποδοµής. 

 

∆ιεθνείς δραστηριότητες Συνεργασίας 
Η οµάδα της δραστηριότητας ΝΑ5 µαζί µε τη διεύθυνση του EGEE και τις τεχνικές 

δραστηριότητες, ενισχύει τις σχέσεις µε άλλους σηµαντικούς παίκτες ανά το παγκόσµιο, 

συµπεριλαµβανοµένων: 

• Της πρωτοβουλίας Υποδοµής του Κυβερνοχώρου US NSF, και άλλα σχετικά 

ερευνητικά προγράµµατα, όπως το Πλέγµα Ανοιχτής Επιστήµης (OSG). 

• Της περιοχής των χωρών του Ειρηνικού, µεταξύ των οποίων ερευνητικά 

προγράµµατα ή πρωτοβουλίες από την Ιαπωνία  (NAREGI, Κέντρο για Έρευνα 

Πλέγµατος και Ανάπτυξη), τη Νότια Κορέα και την Κίνα. 

 

Το EGEE, ως το κορυφαίο πρόγραµµα υποδοµής στην Ευρώπη, συντονίζει επίσης ερευνητικά 

προγράµµατα σχετικά µε το Πλέγµα. Αυτά περιλαµβάνουν ερευνητικά προγράµµατα 

υποδοµής µεγάλης γεωγραφικής έκτασης κατά µήκος της Ευρώπης, της Ασίας και των χωρών 

της Αµερικανικής Ηπείρου, ερευνητικά προγράµµατα εφαρµογών τα οποία χρησιµοποιούν την 

υποδοµή του EGEE για συγκεκριµένα επιστηµονικά πεδία, καθώς επίσης και ερευνητικά 

προγράµµατα υποστήριξης σε τοµείς όπως της εκπαίδευσης ή της ασφάλειας (βλέπε το 

ενηµερωτικό έντυπο Σχετικά Ερευνητικά Προγράµµατα). 

 

Το EGEE συνεχίζει να υποστηρίζει τις ευρύτερες προσπάθειες της Ευρωπαϊκής Κοµισιόν και 

εργάζεται στενά µε τα ερευνητικά προγράµµατα GEANT2, DEISA και µε άλλα µεγάλα 

Ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράµµατα για να εξερευνήσει κοινά πεδία εργασίας και να 

προωθήσει συνεργασίες. Η οµάδα της δραστηριότητας ΝΑ5 ετοιµάζει και διατηρεί επίσης ένα 

κατάλογο συµµετοχής του EGEE σε γνωστά µεγάλα σώµατα Πλέγµατος όπως το Φόρουµ 

Ανοιχτού Πλέγµατος (Open Grid Forum – OGF). 

 

 

Επαφές ∆ραστηριότητας 
 

Παναγιώτης Λουρίδας, ∆ιαχειριστής ∆ραστηριότητας ΝΑ5 (GRNet), ηλεκτρονικό 

ταχυδροµείο: louridas@grnet.gr 
 

Joanne Lawson, Λειτουργός Υποστήριξης ∆ραστηριότητας ΝΑ5 (CERN), ηλεκτρονικό 

ταχυδροµείο: joanne.lawson@cern.ch 
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